
 きくぐみだより 
令和７年度 陣内幼稚園 ご進級おめでとうございます。 

 暖かな春の陽気と共に新年度がスタートしまし

た。新しい一年も、ワクワクが溢れる毎日にしてい

きたいと思います。年長行事も増え忙しくなるかと

思いますが、たくさんのことを経験しながら成長す

る子どもたちのお手伝いができるよう頑張っていき

たいと思います。協力をお願いすることも増えるか

と思いますが、よろしくお願いいたします。 

★今月の保育プラン★ 

ねらい： 

〇いろいろなことに進んで取り組む中で、年長

組になった喜びを味わう。 

○友だちや保育者と一緒に遊ぶ中で、楽しさや

つながりを感じる。 

〇春の自然や身近な動植物に触れ、興味や関

心、親しみの気持ちをもつ。 

内 容： 

●保育者と一緒に生活の仕方や遊具の使い方を

考えたり遊びの場を整えたりする。 

●友だちを誘ったり、誘われたりしながら、興

味をもった遊びを一緒に楽しむ。 

●身近な虫や春の草花に関心をもち、見たりふ

れたり遊びに取り入れたりする。 

う た： 

♪春が来た ♪うぐいす ♪こいのぼり 

★お知らせとお願い★ 

＜服装＞ 

◎クラス帽子、園児服、名札（左胸）を着用して登園

をお願いします。 

◎戸外でたくさん遊びますので、汚れても良い、ズボ

ンで登園されてください。 

※スカートやスカートズボン・チュール付きの洋服

等は、遊んでいるときに引っかかる可能性があり危

険ですのでお控えください。 

<持ち物> 

◎４月いっぱいはひも付きタオルを継続して使用します

ので持たせてください。併せて、就学に向けてハンカ

チを携帯する習慣をつけたいと思いますので、５月よ

りポケットにハンカチを持って来てください。 

◎着替えを布バッグ等に入れて持たせてください。 

（服、ズボン、下着、パンツ、靴下、ビニール袋の

束を１つ）着替えは園で保管します。 

◎汚れた服を持ち帰った際は、その都度、補充をお願い

します。 

◎持ち物にはすべて記名をお願いします。 

★持ってくるもの★ 

●箱ティッシュ 1 箱、ビニール袋 1 箱

（35×25 サイズ以上※見本を後日掲示し

ます）、雑巾１枚を 15 日（火）までに持た

せてください。 

※個人持ちとして使用しますので、箱ティ

ッシュは外箱に、ビニールは外袋、雑巾に

記名をお願いします。 

●17 日（木）から給食が始まりますので、 

歯ブラシ、コップを巾着袋に入れて、持た

せてください。週末には持ち帰りますの

で、家庭で洗ってください。 

●家庭状況調査表は変更点がありましたら、

訂正し、1５日（火）までに持たせてくださ

い。 

●絵本バッグは移動図書が４月２２日より始

まりますので、1５日（火）までに持たせて

★家庭訪問について★ 

家庭訪問を予定しています。（15 分程度）詳細につ

いては、掲示板で確認してください。お世話になり

ます。 

４月 17 日（木）～22 日（火） 

つつじ祭りのご案内 

４月２０日（日）は、大津町で開催されてい

るつつじ祭りに参加します。詳細は後日、連

絡いたします。自由参加としていますが掲示

板に名簿を貼りだしますので、出席される方

は、○印を記入してください。ご相談などあ

りましたらいつでもお知らせください。 

 

～担任紹介～ 

きく組の元気な子どもたちと一緒に過ごす 

この一年がとても楽しみです。就学まであ

っという間の一年でしょうが、毎日を楽し

く過ごしていきたいと思います。 

心配事や相談事などありましたいつでも 

お知らせください。 

 


